
CONSEJO ASESOR de la CARRERA de ARQUITECTURA 

ACTA N°  01/25' 

A los 23 días del mes de junio de 2025, siendo las 16.00 hs., se 

da inicio a la sesión Ordinaria N° 01/25 del CONSEJO ASESOR de 

la CARRERA de ARQUITECTURA, presidida por el COordinador-

Vicedecano de la Carrera, Arq. Daniel Eduardo ETCHEVERRY. Se 

encuentran presentes: Arqta. Vanesa Raquel ANDINO, Consejera, 

Titular por el Claustro Docente y la estudiante Elizabeth Noelia 

DI TOMASO, Consejera Titular por el Claustro Estudiantil 

Contándose con el quórum necesario, el Presidente del Consejo, 

declara abierta la Sesión Ordinaria ¿'1° 1/25, con 3 ,(TRES) 

miembros presentes, dando cuenta de la ausencia del Arq. Mariano 

Pablo BASCANS, Consejero Titular por el Claustro Docente: 

ORDEN DEL DÍA 

1)Lectura Acta de la sesión anterior: 

Acta Sesión Ordinaria N°  02/ 2024 del 30 de septiembre de 2024. 

Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No 

Asuntos a tratar': 

a) Elevar al DACYT la propuesta de celebrar un convenio marco 

entre la UNM y la Federación de Cooperativas de Vivienda y 

Consumo de los Trabajadores de la Educación de la Provincia 

de Buenos Aires. 

Comunicaciones y peticiones: 

a) Participación en el Próximo XLIII Encuentro- XXVIII Congreso 

Arquisur a celebrarse en la FADU-UNL, bajo la temática 

"Transformaciones. Arquitectura, ciudad y territorio en 

tiempos de cambio", del 22 a 24 de octubre en la ciudad de 

Santa Fe. 

Informes: 

a) Presentación de los siguientes cursos a implementar en el 

marco del Proyecto de Programa de Servicios de Capacitación 

Estratégica para Organizaciones (CEP-UNM): 

CAP sobre Arquitectura para la Salud 

CAP sobre Steel Frame 

	

, c. 	CAP en Energías Renovables y Eficiencia Energética 

	

d. 	CAP Introducción al BIM 
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CAP Modelado Paramétrico 1 

CAP Modelado Paramétrico 2 

CAP Modelado Paramétrico MEP 

h. 	Modelado Paramétrico de Familias paramétricas 

Campaña de recolección de firmas de apoyo al proyecto de 

financiamiento de la Educación Superior presentada al 

Congreso Nacional de la Nación. 

Convocatoria a la marcha en Defensa de la Educación Pública y 

la Ley de Financiamiento de la Educación Superior. 

Realización de Concursos docentes. 

6) Otros 

Lectura del Acta N°  02/24 de la sesión del Consejo Asesor de 

Carrera del 30 de septiembre de. 2024. 

Se dio lectura al acta de la sesión anterior. 

Los Consejeros manifestaron por unanimidad su acuerdo con el 

texto de la misma. 

Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No 

3-1. Asuntos que tratar 

a) Elevar al DACYT la propuesta de celebrar un convenio marco 

entre la UNM y la Federación de Cooperativas de Vivienda y 

Consumo de los Trabajadores de la Educación de la Provincia 

de Buenos Aires. 

El Coordinador Vicedecano de la Carrera presentó la propuesta de 

avanzar en un Convenio con la Federación de Cooperativas de 

Vivienda y Consumo de los Trabajadores de la Educación de la 

Provincia de Buenos Aires (FECOOPTEBA), lo que significaría 

establecer relaciones de complementación, cooperación 

asistencia recíproca- de carácter académico, cultural, 

tecnológica y de servicio. 



Dicho Convenio, además, permitiría a la Universidad, contar con 

la posibilidad de numerosas vacantes para el dictado de la 

asignatura Práctica Profesional Asistida. 

Las/os consejeras/os presentes, luego de intercambiar pareceres 

y aclaradas las inquietudes por parte del Coordinador 

Vicedecano, avalaron por unanimidad elevar la propuesta. 

4) Comunicaciones y peticiones: 
Participación en el Próximo XLIII Encuentro- XXVIII Congreso 

en la FADU-UNL, 
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a) 

próximo XLIII Encuentro y 

celebrarse en la ciudad de Santa Fe, 

de Arquitectura y Urbanismo de la Universidad Nacional del 

esta oportunidad la Carrera ha podido presentar 
estudiantes),  Litoral. 

trabajos para los Premio Aroztegui 

Premios de Investigación y Premios 

Propuso además, que se difunda la 

promoviendo la participación al mismo 

la convocatoria hecha por los organizadores. 

Las/Os consejeras/os presentes se comprometieron 

de difusiÓn y promoción. 

Arquisur 

"Transformaciones. 

tiempos de cambio", del 22 

Santa Fe. 

Coordinador-Vicedecano  

En 

a celebrarse 
Arquitectura, ciudad y territorio en 

a 24 de octubre en la ciudad de 

de la Carrera comunicó acerca del 

XXVIII Congreso de la ARQUISUR a 

organizado por la Facultad 

(de trabajos de 

de Extensión. 

convocatoria al Congreso 

con ponencias referidas a 

bajo 

con las tareas 

la temática 

5) informes 

a) Presentación de los siguientes 

marco del Proyecto del Programa 

Estratégica para Organizaciones 

CAP sobre Arquitectura para la Salud 

CAP sobre Steel Fralfte 

CAP en Energías Renovables y Eficiencia 

CAP Introducción al BIM 

CAP Modelado Paramétrico 1 

CAP Modelado Paramétrico 2 

cursos a implementar en el 

de Servicios de Capacitación 

(CEP7UNM): 

Energética 
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CAP Modelado Paramétrico MEP 

Modelado Paramétrico de Familias paramétricas 

El Coordinador-Vicedecano de la Carrera informó acerca de la 

elaboración y presentación de diversos cursos dirigidos a los 

egresados de la Carrera. en el marco del Proyecto del Programa de 

Servicios de Capacitación Estratégica para Organizaciones (CEP-
UNM) 

nchos cursos están enfocados en brindarles a nuestros egresados 

diversos contenidos que aporten a la necesaria actualización en 

el ejercicio profesional que los contextos actuales imponen. 

b) Campaña de recolección de firmas de apoyo al proyecto de 

financiamiento de la Educación Superior presentada al 

Congreso Nacional de la Nación. 

El Coordinador-Vicedecano de la Carrera informó acerca de la 

necesidad de apoyar activamente la recolección de firmas en 

apoyo al proyecto de financiamiento de la Educación Superior 

presentada al Congreso  Nacional de la Nación, a través de 

distintas acciones de difusión y solicitud-de firmas en cada 

curso de las distintas asignaturas, convocando a los estudiantes 

a que también ellos puedan hacerlo en el seno de sus círculos 

particulares (familia, parientes y amigos). El objetivo será 

sumar todo lo realizado para el día que se convoque la marcha en 

defensa de la Educación Pública y la Ley de Financiamiento de la 

Educación Superior. 

e) Convocatoria a la marcha en Defensa de la Educación Pública y 

la Ley de Financiamiento de la Educación Superior. 

El Coordinador-Vicedecano de la Carrera informó acerca de la 

próxima convocatoria a una marcha en Defensa de la Educación 

Pública, la que se plantea realizar el dia que la Cámara 

Diputados de la 
de 

forma unánime, se propuso llevar adelante acciones para la 

adhesión v participación de la futura acción colectiva. 

d) Realización de Concursos docentes. 
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Nación 

Educación Superior. En 	 ello, este Consejo Asesor en" 

trate la 

función de 

Ley de Financiamiento 

de 

la 



• 

El 	rdinad,-)r-ViceOscano de la. Carrera informó acerca de la 

'aelbración reciente de divers-,as sustanciaciones de concursos 

docentes corresoondientes a las áreas de Morfología, 

Representación, Histdria y Estructu.ras. 

E) Otros 	no hubo otros asuntos a tratar 

ahien.doe 	5aclLaO todos lrTS puntos de la Orden del Día 

y si endo las 1:15 del día 23 de junio de 2025, se da Por 

:~izada la Sesidr :-)rdSqarj_a 	01/25 del Consejo Asesor de la 

Carrera de .¿z.rgaitc...da de la Uniosldad Nacional de Moreno. 

AMVP-D 
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